汽车以旧换新继续执行、购节能汽车可获3000元补贴……一系列新车购置优惠政策, 让消费者享受到了实惠。但对于二手车商来说,这并不是好消息。

记者近日走访合肥几大二手车市场发现,受新车优惠多、天气炎热、雨天增多、人流 量稀少等多重因素影响,二手车价格下滑,市场销售清淡。 记者 谈正民/文

市场观察 二手车市场交易冷清

记者来到位于国际汽车城的世 联旧机动车交易市场,上百辆二手车 排在一起,和拥挤的车辆形成鲜明对 比的是,市场里人流稀少。合肥广源 二手车交易有限公司总经理崔良敏 告诉记者,这样的现象已经不是一天 两天了,从6月份至今,合肥二手车 市场都处于低迷的状态。

"4月份是我们的销售旺季,一 个月卖了二十台左右,而6月份只卖 了几台。"崔经理向记者诉苦。

据了解,6月份,二手车市场车 辆库存较足,但是前来看车、购车的 人流量不大,再加上很多消费者对 "水浸车"的戒备,多了许多观望的情 绪。同样是淡季,二手车市场似乎比 新车市场更加惨淡。

原因分析 新车优惠带来连锁反应

记者走访合肥市旧机动车交易

市场时发现,经销商一致认为二手车 市场如此冷淡,除了和眼下处于淡季 有关外,目前国家一系列的新车优惠 政策抑制了二手车的销售。

今年,国家允许汽车以旧换新 补贴与车辆购置税减征政策同时享 受,一方面实行1.6升小排量车减征 7.5%购置税的优惠政策;另一方面, 汽车以旧换新活动延续至年底,同时 单车补贴金额标准提高到5000至 18000元。而近期节能汽车减排目 录公布,部分车型享受3000元补 贴。这些优惠政策吸引了潜在的二 手车购买量转到新车上,同时经过 2009年新车产销量的大增,为二手 车提供了车源,导致二手车供应多而 需求少,自然就会出现淡季更淡了

前景预测 9月份或有回暖

记者在采访中还注意到,在二手 车销售中,合资品牌要更受青睐。据 了解,在首次购车市场,自主品牌企 善于维护,在二次购车市场,不少首 次购买自主品牌车的客户正在流失, 合资品牌企业在二次购车市场坐享

记者在采访时,不少二手车经 销商纷纷表示:"现在卖车,有的只为 保本,有的甚至亏钱,只为了能尽早 度过淡季,把库存尽快清理出去,以 方便资金周转。"未来两个月二手车 走势如何? 崔良敏表示,"淡季还会 持续多久,很难说,要看新车市场。 如果新车市场一直起不来,二手车市 场也会跟着低迷。可以肯定的是,七 八月份的行情是不会好转了,这两个 月本来就是传统的淡季,今年尤其明 显,估计量价都会继续小幅下跌。"

也有不少业内人士表示,目前 二手车商手中压货严重,价格也相对 较低,正是购买二手车的好时机,预 计9月份二手车市场会有所回暖。

(此稿刊登于《车时代》7月20日C5版)











AHTECH 安天机电 安徽安天机电起亚45服务中心

地址: 合肥市合作化南路18号 二手车置换: 0551-5171881

销售热线:0551-5119090 24 H 服 务 热 线: 0551-5119595